

Vysvětlení, doplnění, změna zadávacích podmínek č. 3 (Dodatečná informace č. 3)

Zakázka: „Vybudování přírodovědecké expozice a návštěvnického centra pro inovativní prezentaci přírodního dědictví Muzea východních Čech v Hradci Králové, Centrální krajský depozitář – expozice v objektu Vrbenského kasáren v HK“

Identifikační údaje zadavatele

Název	Královéhradecký kraj
Sídlo	Pivovarské náměstí 1245, 500 03 Hradec Králové
IČO	708 89 546
DIČ	CZ70889546
Zástupce	Petr Koleta, hejtman kraje
Ve věcech technických	Ing. Václav Nýč, tel.: +420 602 441 087, e-mail: vnyc@kr-kralovehradecky.cz

Ing. Roman Kosař, tel.: +420 725 974 312, e-mail: rkosar@khk.cz

Ve věcech veřejné zakázky JUDr. Ivona Marčíšin, tel.: +420 702 238 333, e-mail:
imarcisin@khk.cz

Profil zadavatele https://zakazky.cenakhk.cz/profile_display_2.html

Druh a režim veřejné zakázky („VZ“): Dle příslušných ustanovení zákona č.134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek (dále též jen „Zákon“ nebo „ZZVZ“) se jedná o veřejnou zakázku nadlimitní, zadávanou v otevřeném řízení.

Zadavatel vydává v souladu s § 98 a § 99 zákona následující vysvětlení zadávacích podmínek:

DOTAZ Č. 1:

„1) Ohledně prvku EXPP 16b.1 “Tunel” a EXPP 16b.2 “Tunel”

1a) je specifikováno “Materiály konstrukce nehořlavé. “ O jakou třídu hořlavosti se jedná a vztahuje se tento požadavek i na prvku mimo konstrukci?

1b) Je zde specifikováno “Kukátka: Sklo, zrcadlo, modely hradů ve vysokém detailu, reálné barevnosti.” Modely jsou také součástí dodávky?

1c) V koordinačním půdorysu jsou zaznačeny LP 16.1 18x, ve výkazu ale chybí, jsou součástí dodávky? Případně jaké jsou jejich rozměry?“

ODPOVĚĎ Č. 1:

- A) Dle požadavků PBŘ stavby je pro prostor 3.23 (součást CHÚC) stanovena třída reakce na oheň **A1**. Nosné konstrukce a korpusy vitrín jsou proto navrženy z nehořlavých desek na bázi vermikulitu (třída A1).

Pro dosažení požadovaného estetického standardu budou pohledové povrchy opatřeny povrchovou úpravou (dýha na nehořlavém nosiči), která splňuje třídu reakce na oheň minimálně A2-s1, d0. Tato klasifikace bude dodržena i pro výrobu fyzických modelů v „kukátkách“.

V souladu s ČSN 73 0802 zajistí dodavatel detailní bilanci požárního zatížení (propočet množství hořlavých hmot). Tato bilance bude zahrnovat veškeré instalované prvky, včetně komponentů lightpanelů (LP 16.1) a vnitřního vybavení vitrín a prokáže, že instalací těchto prvků nedojde k nepřípustnému zvýšení požárního zatížení v chráněné únikové cestě. Tento výpočet bude předložen ke schválení v rámci aktualizace PBŘ.

- B) Ano jsou součástí a jsou součástí nacenění prvku EXPP 16b.1 v části výkazu VV2 mobiliář a to v počtu 7mi kusů. Všechny jsou navrženy ve stejném rozměru 1100x700mm a maximální výšce 150mm. Stupeň detailu je dle reference modelů prvku M4 EXPP 14.5 stůl (výkres B.52) s rozdílem požadovaného barevného patinování.

- C) Jedná se o Lightpanely a ano, jsou součástí nacenění prvku EXPP 16b.1 v části výkazu VV2 mobiliář.

Rozměry jsou: 6ks 1300x1600mm a 1ks 1650x1600mm.

Specifikace: LGP magnet hliníkový rám hl. 20mm v provedení černý elox s podsvíceným LGP plexi do obou 1600mm hran pro každý panel. Krycí plexi je čiré PetG tl. 1mm, které je po obvodu podlepeno blackout neprosvitnou folií na zakrytí magnetického přitlaku. Součástí každého panelu je i adaptér do zásuvky a DALI stmívač pro plynulou regulaci jasu.

Potisk: Jsou včetně tisku, 2xcmyk na backlite.

DOTAZ Č. 2:

„V technické zprávě je uveden popis prvku “AVT 7.4 Zvuky hospody (Přehrává zvuky a ruchy hospody, které jsou dodány dodavatelem. V pozadí hlasy nesrozumitelné konverzace, délka smyčky 10 min)” Ve výkazu ale chybí, je součástí nabídky?“

ODPOVĚĎ Č. 2:

Ano je součástí a je součástí nacenění prvku "AVT 7.2 - Němý film o mamutech" v části výkazu VV5 AV obsah.

DOTAZ Č. 3:

„V technické zprávě je také specifikováno "AVT 15.2 Biener (přehrává ambientní barokní hudbu dodanou zadavatelem, po příchodu návštěvníka do místnosti se spustí mluvený text Rytíře Bienera. Text je v českém jazyce a je nahrán profesionálním dabérem či hercem v studiové kvalitě, délka min.1,5 min)" Ve výkazu ale chybí, je součástí nabídky?"

ODPOVĚĎ Č. 3:

Ano je součástí a je součástí nacenění prvku "AVT 15.1 - Interaktivní příběh 3D" v části výkazu VV5 AV obsah.

Na základě výše uvedených skutečností zadavatel rozhodl v souladu s § 99 odst. 2 zákona o prodloužení lhůty pro podání nabídek. **Nová lhůta pro podání nabídek končí dne 4. 2. 2026 v 10:00 hodin.**

V Hradci Králové dne 26. 1. 2026

JUDr. Ivona Marčíšin

na základě pověření

